

Праздник народной культуры

Студенты из пяти регионов России представили свои проекты в Белгороде

► С 23 по 25 мая на базе БГТУ им. В.Г. Шухова проходил межвузовский молодежный фестиваль «Русь заповедная 5: Русский мир».

Студенты сразу погрузились в программу фестиваля, насыщенную культурными, образовательными и спортивными событиями, встретились с представителями Белгородского государственного музея народной культуры и обсудили с ними традиции, обычаи и символику Древней Руси.

Тематические мастер-классы и интерактивные площадки работали в санатории-профилактории «Технолог». Специалисты по рукоделию научили всех желающих делать обереги и тряпичные куклы, плести венки из полевых цветов. Для студентов провели занятие по народным танцам. Все дни работали тематические фотозоны и площадка по животноводству.

Вечером гости и участники проекта собрались на берегу водоема для того, чтобы поучаствовать в световом шоу. Ребята пускали на воду самодельные венки, пели песни под гитару и слушали лекцию по астрономии.

Второй день фестиваля запомнился насыщенной спортивной программой. С раннего утра студенты включились в работу «Школы выживания и лидерства». Самые сильные и стойкие приняли участие в спортивном состязании «Путь силы». Отважные представители восьми команд преодолели сложную дистанцию по пересеченной местности с препятствиями и выполнили несколько тактических заданий. Победу одержала команда БГТУ им. В.Г. Шухова «Русичи». Вторыми стали «Военмеховцы» из БГТУ им. Д.Ф. Устинова. Третье место заняла команда ЮЗГУ «СтудКонтроль».

Для тех, кто не решился совершить забег, организаторы подготовили образовательные и интерактивные площадки. В столовой прошел кулинарный конкурс



ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ БГТУ ИМ. В.Г. ШУХОВА

тике фестиваля. Здесь же состоялась интеллектуальная игра и историко-этнографический квест по мотивам русских народных сказок.

Финальный день межвузовского проекта прошел в Белгороде на территории БГТУ им. В.Г. Шухова. Утро началось с защиты командных проектов на тему «Дом, в котором ты живешь». Ребята представили идеи, направленные на благоустройство городской среды, решение проблем экологии, формирование современного студенческого пространства в вузах. Все идеи, предложенные участниками, не оставили равнодушным жюри конкурса. Эксперты определили три лучших проекта, среди которых 1 место отдали «Военмеховцам» БГТУ им. Д.Ф. Устинова с их беспилотным летательным аппаратом «Грифон», второе место - «Добролету» МАИ за

ГАУ им. В.Я. Горина за пляжный комплекс «Майский».

В рамках фестиваля прошли традиционный картинг-турнир «Скорость» и спортивная эстафета «Веселые старты».

Финальную точку поставил общегородской праздник. На площади опорного университета области развернулась ярмарка народных ремесел. Для гостей подготовили развлекательную программу с традиционными русскими играми и танцами. Студенческие коллективы выступили на сцене с вокальными и хореографическими номерами.

- Ребята, вы все большие молодцы, по-настоящему талантливые, умные, активные молодые люди. На протяжении всего фестиваля вы работали слаженно и качественно, создавали уникальные проекты, которые будут воплощены в жизнь благодаря вашей инициативе. Вы прикос-

новениям гордимся. Мне очень приятно, что каждая команда смогла проявить себя в испытаниях и конкурсах. Спасибо вам за праздник, который вы создали не только для себя, но и для всех нас, - обратился к гостям ректор БГТУ им. В.Г.Шухова Сергей Глаголев.

На городском празднике наградили победителей и призеров. Первое место в юбилейном межвузовском фестивале «Русь заповедная 5: Русский мир» заняла команда Балтийского государственного технического университета им. Д.Ф. Устинова «Военмеховцы». Вторыми стали представители БГТУ им. В.Г. Шухова - команда «Русичи». Третье место досталось команде «Добролет» из Московского авиационного института.

Завершился трехдневный фестиваль выступлением кавер-группы «Рвана Баяно» и праздничным салютом.